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Apresentação

-Período de aplicação: fevereiro de 2022

-Público-alvo: alunos ingressantes do curso de medicina – Turma XX

-Total de participantes: 55

- Coleta de dados: aplicação de questionário eletrônico enviado via meios de
comunicação institucional



1- SEXO BIOLÓGICO

78.20%

21.80%

Feminino Masculino



2- QUAL SUA FAIXA ETÁRIA

6,7%
5,5%

34.50%

29.10%

21.80%

9.10%

5.50%

Entre 19 e 20 anos Menor de 18 anos Entre 21 e 30 anos

Entre 31 e 40 anos Entre 41 e 50 anos



3 - QUAL É A SUA COR/ETNIA, SEGUINDO A 

NOMENCLATURA UTILIZADA PELO IBGE?

98.20%

1.80%

Branca Preta



4- QUAL SEU ESTADO CIVIL?

87.30%

9.10%

1.80% 1.80%

Solteiro (a) Casado (a) Separado (a) Divorcidado (a)



5- TEM FILHO (A) (S) ?

90.90%

5.50% 3.60%

Não Sim, 3 filhos (as) Sim, 1 filho (a)



6- ALGUÉM DA SUA FAMÍLIA CONCLUIU UM CURSO 

SUPERIOR? (PODE ASSINALAR MAIS DE UMA RESPOSTA)

74.50%

69.10%

60%

40%

Sim, minha mãe Sim, meu pai Sim, outros parentes (avós, tios e primos) Sim, irmão (s)



7- EM QUE UNIDADE DA FEDERAÇÃO VOCÊ RESIDIA 

ANTES DE INGRESSAR NA FACERES?

50.90%

16.40%

7.30%
5.50% 5.50%

3.60% 3.60%
1.80% 1.80% 1.80%

SP MG PR GO MT SC MS AP AL EXTERIOR



8- QUE TIPO DE ESCOLA VOCÊ FREQUENTOU NO 

ENSINO FUNDAMENTAL?

83.60%

9.10% 7.30%

Todo em escola particular Todo em escola pública Maior parte em escola particular



9 - QUE TIPO DE ESCOLA VOCÊ FREQUENTOU NO 

ENSINO MÉDIO?

92.70%

7.30%

Todo em escola particular Todo em escola pública



10 - VOCÊ FREQUENTOU CURSO PREPARATÓRIO PARA 

O VESTIBULAR/ENEM?

56.40%

40%

3.60%

Não Sim, um curso particular Sim, um curso particular com bolsa parcial



11 - QUANTAS HORAS POR SEMANA, APROXIMADAMENTE, 

VOCÊ DEDICAVA AOS ESTUDOS NO ENSINO MÉDIO 

(EXCETUANDO AS HORAS DE AULA)?

38.20%

27.30%

16.40%
14.50%

3.60%

De 4 a 7 horas De 1 a 3 horas

De 8 a 12 horas Mais de 12 horas

Nenhuma, apenas assito às aulas



12 - QUANTAS HORAS POR SEMANA, APROXIMADAMENTE, 

VOCÊ PLANEJA DEDICAR AOS ESTUDOS NO CURSO DE 

MEDICINA (EXCETUANDO AS HORAS DE AULA)?

36.40%

30.90%

25.50%

7.30%

De 8 a 12 horas Mais de 12 horas De 4 a 7 horas De 1 a 3 horas



13 -QUAL SUA FORMA DE INGRESSO NA FACERES? 

85.50%

14.50%

Redação e entrevista Nota do ENEM e entrevista



14 - O CURSO DE MEDICINA FOI SUA PRIMEIRA OPÇÃO 

DE INGRESSO?

83.60%

16.40%

Sim Não



15 - QUAL O PRINCIPAL MOTIVO PARA VOCÊ TER 

ESCOLHIDO MEDICINA?

76.40%

10.90%
5.50% 3.60% 1.80% 1.80%

Vocação Inserção no mercado de trabalho

Influência familiar Valorização profissional

Prestígio social São Camilo de Lélis



16 - QUAL A PRINCIPAL RAZÃO PARA VOCÊ TER 

ESCOLHIDO A FACERES PARA CURSAR MEDICINA?

43.60%

29.10%

20%

3.60% 1.80% 1.80%

Qualidade/reputação do curso

Indicação de amigos que estudam/estudaram na FACERES

Proximidade da cidade em que resido

Foi a única onde tive aprovação

Irmã é aluna

Indicação de família



17- VOCÊ JÁ FEZ OUTRA GRADUAÇÃO OU PÓS-

GRADUAÇÃO?

69.10%

16.40%

10.90%

1.80% 1.80%

Não Sim, graduação Sim, especialização latu sensu Sim, mestrado Sim, doutorado



SE VOCÊ RESPONDEU "SIM" PARA A PERGUNTA 17, 

QUAL CURSO?

GRADUAÇÃO ESPECIALIZAÇÃO PÓS GRADUAÇÃO MESTRADO DOUTORADO

ADMINISTRAÇÃO ANESTESIOLOGIA 
VETERINÁRIA

PROCESSO CIVIL DIREITO DIREITO

DIREITO (8) CLÍNICA CIRÚRGICA 

VETERINÁRIA

PROCESSO CIVIL E 

EMPRESARIAL

ENFERMAGEM NATUROPATIA PROCESSO 

CONSTITUCIONAL

ENGENHARIA 

MECATRÔNICA

DIREITO MÉDICO

GRADUANDO 

PSICOLOGIA

DIREITO ODONTOLÓGICO

FARMÁCIA CLÍNICA DIREITO DA SAÚDE

FISIOTERAPIA DIREITO

MEDICINA VETERINÁRIA

PSICOLOGIA



18- QUAL SUA MÉDIA DE LEITURAS DE LIVROS NO 

ÚLTIMO ANO (2021) ?

49.10%

32.70%

14.50%

3.60%

De 1 a 3 De 4 a 10 Mais de 10 Nenhum



19- VOCÊ SE COMUNICA EM OUTRO(S) IDIOMA(S), 

ALÉM DA LÍNGUA PORTUGUESA?

72.70%

27.30%

Sim Não



SE MARCOU SIM PARA A PERGUNTA 19, CITE QUAIS

12

6

4

2

1 1 1

Número de respostas

Inglês Espanhol Italiano Francês Alemão Latim Sueco



20- QUAL SEU NÍVEL DE CONHECIMENDO DA LÍNGUA 

INGLESA

30.90%

21.80%

18.20% 18.20%

9.10%

1.80%

Nível intermediário Nível básico

Nível avançado Fluente (fala, leitura, escrita)

TOEFEL ou similar Não tenho conhecimento de língua inglesa



21- VOCÊ TEM INTERESSE EM PARTICIPAR DE ATIVIDADES 

DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NA FACERES?

98.20%

1.80%

Sim Não sei do que se trata



22- VOCÊ DESENVOLVE ATUALMENTE ALGUMA 

ATIVIDADE REMUNERADA?

85.50%

9.10%
5.50%

Não Sim, em um período parcial Sim, eventualmente



Informações: cpa@faceres.com.br
https://faceres.com.br/cpa-apresentacao

Obrigada! 

mailto:cpa@faceres.com.br

